

Okretanje za seksi komadima, komentiranje zgodne susjede, razbacane čarape, samo su bezazlene mane koje će vas puno puta razbjesniti, no zbog njih vjerojatno nećete prekinuti vezu. No prevara, manipuliranje, laganje te zlostavljanje svakako ne spadaju u kategoriju ponašanja koje se može tolerirati.

Veza se sastoji od brojnih kompromisa, praštanja i popuštanja. No neke postupke teško je opravdati ili pak s njima živjeti.

Donosimo vam popis neprihvatljivog ponašanja preko kojeg nikako ne smijete olako prijeći:

### **Prevara**

Žene imaju različite poglede na to treba li oprostiti prevaru. Čak se i definicije prevare razlikuju. Je li to 'spavanje' s nekim drugim ili 'samo poljubac'. Za neke žene prevara je i sama pomisao na to da on želi biti s nekom drugom. Bez obzira na vašu definiciju prevare, zapamtite da iako ste mu oprostili, to ne znači da vas neće ponovno prevariti.

### **Izigrano povjerenje**

Ako ste svom partneru nešto ispričali u povjerenju i on to izbrblja svojim prijateljima, osjetit ćete se izigrano i povrijeđeno. Povjerenje je nešto što se polako gradi, a ne nešto što dolazi samo od sebe ili po nečijoj želji. Saznanje da vaš muškarac ne može zadržati tajnu za sebe je veliko opterećenje za vezu, no ne treba očajavati.

Većina muškaraca ne zna da je dužno šutjeti jer im se to nije posebno naglasilo. Ako ste mu ispričali nešto osobno i on se izbrbljao, moguće je da nije shvatio koliko je vama bilo važno da to ostane među vama. Možda je dovoljno samo da ga idući put upozorite.

### **Manipuliranje**

Manipuliranje je veliki problem koji se pojavljuje u gotovo svakoj vezi. Muškarci skloni manipulaciji žele promijeniti partnericu bilo izgledom, odjećom ili ponašanjem. U nekim slučajevima žene i ne shvaćaju da se pomalo mijenjaju samo da bi njega učinili sretnijim.

Slušajte što vaše prijateljice govore o njemu. Ako vam govore da ste se puno promijenili otkad ste počeli hodati, možda je vrijeme da se zapitate u kojem smjeru ide vaša veza.

### **Laganje**

Ako vam je muškarac lagao kod malih stvari, nije isključeno da je zatajio i neke ozbiljnije. Na ljestvici neprihvatljivog ponašanja laganje je na visokom mjestu. Ono ruši povjerenje koje je temelj kvalitetne veze.

### **Nepoštivanje vaših prijatelja i obitelji**

S obitelji ste vezani od rođenja i iako možda nisu savršeni oni su i dalje vaša obitelj što znači

## **Ponašanje partnera koje ne smijete tolerirati**

Autor Stjepan

Utorak, 21 Listopad 2008 21:59 - Ažurirano četvrtak, 06 Studeni 2008 09:29

---

da se vaš partner prema njima treba odnositi s poštovanjem. Isto vrijedi i za vaše prijatelje jer ste ih imali i prije nego ste upoznali njega. Ne prihvaća li njih ne poštuje ni vas.

### **Zlostavljanje**

Bilo koja vrsta zlostavljanja apsolutno je neprihvatljiva, bilo od čovjeka kojeg volite, naravno, i od bilo koga drugog. Ako vas partner zlostavlja verbalno, emotivno ili fizički, znajte da je vrijeme za rastanak. Ponekad pak najgore zlostavljanje može biti ono verbalno jer riječi mogu boljeti jednako kao i udarci.

Ako prepoznate bilo koji od navedenih oblika ponašanja, shvatite to kao signal da sjednete i porazgovarate, a u ozbiljnijim slučajevima i razmotrite prekid veze.

Naravno, kao što se ne može tolerirati ovakvo ponašanje kod muškaraca, isto vrijedi i za žene. Razgovor i otvorena komunikacija najbolje je rješenje problema i recept za sretnu i stabilnu vezu.

Preuzeto sa [net.hr](http://net.hr)